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In this article we have considered Kademlia and Gossip protocols, their work 
schemes, advantages and disadvantages. We have also suggested that Kademlia can be 
integrated into Gossip to make it more optimized and robust.  
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ІНФОРМАЦІЙНА СИСТЕМА ОРГАНІЗАЦІЇ ХАРЧУВАННЯ 
Ворошилін А. О., Шибаєва Н. О. 

Національний університет «Одеська політехніка» 
Анотація.  
В даній тезі розповідається про проблеми сучасного суспільства , які 

пов’язані з темою харчування. Які проблеми може вирішити онлайн сервіс 
харчування, його переваги та поверхнево розглянутий функціонал. 

Ключові слова: інформаційна система, харчування, здоров’я. 
З розвитком технологій, появі нових посад та змінах у людському суспільстві 

постають нові проблеми, які потребують негайного вирішення. 
Фізичне здоров’я людей за останні п’ятнадцять років погіршилось та ця 

тенденція буде тривати, якщо не робити зміни у власному житті. Через те що 
з’явилось багато нових посад, які потребують від працівника увесь робочий день 
сидіти на одному місці та низька фізична активність не в робочий час може 
призводити до набирання зайвої ваги. З часом, це призводить до захворювань, 
які будуть заважати людині як фізично так і морально, бо в неї можуть 
розвиватись комплекси стосовно свого тіла[1]. 

Розробка інформаційної системи вирішує такі проблеми: 
– Можливість контролювати рівень калорій в день. 
– Здатність обирати потрібну їжу на основі КБЖВ. 
– Знаходити для себе здорову та поживну їжу за смаком 
– Дізнаватись про нові шляхи до набору маси або її зменшення[2]. 

Основна проблематика є в тому що ми насправді не знаємо , що є корисним 
та скільки цього потрібно їсти людині на день. Інформація, яка може бути 
представлена в інтернеті може бути не правдивою або вводити в оману. Також, 
в деяких людей можуть розходитись точки зору стосовно того чи іншого 
продукту і без точних оцінок вчених, які робили досліди та дізнались кількість 
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поживних речовин це не вирішити. Навіть деякі компанії рекламують свої 
продукти як вирішення цієї проблеми, але вони цим тільки заманюють 
споживачів.   

У цій роботі пропонується розробка веб-сервісу для збалансованого 
харчування. Основною можливістю є визначення індивідуальної норми калорій 
в день для людини, що є дуже важливим для досягнення результату. На результат 
впливають фізичні показники , стать, ціль користувача та рівень фізичної 
активності в його житті. 

Ці розрахунки надають можливість користувачу скласти власний план 
харчування з бази даних продуктів. Його можна скласти як на день , так і неділю. 
За потреби, цю інформацію можна роздрукувати як документ, що збільшить 
зручність використання сервісу. 

Також, сервіс надає список рецептів для користувачів, які вони можуть 
додавати на сайт самотужки. Вони являють собою фото з описом рецепту та його 
складом продуктів з їх вагою. 

Додатково є можливість читати поради користувачів, які стосуються спорту 
та здорового харчування для поліпшення результатів. 

Висновок. В дослідженні розглянуто практичні проблеми погіршення 
фізичного здоров'я людей через зміни в структурі робочих місць та недостатню 
фізичну активність. Інформаційна система управління харчуванням надає 
користувачам ефективне рішення для досягнення збалансованого раціону через 
управління калоріями, вибір здорової їжі на основі поживної цінності, 
індивідуальний розрахунок калорійності та рекомендації щодо харчування та 
фізичної активності. Така система може покращити фізичний та психологічний 
стан користувачів та сприяти зменшенню захворювань. Таким чином, 
розроблена система є важливим кроком на шляху до покращення якості життя та 
забезпечення громадського здоров'я. 
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